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Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottsága 

Előterjesztő neve: dr. Sára Botond alpolgármester 
* sz. napirend 

ELŐTERJESZTÉS 
a Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság 2018. március 19-i ülésére 

Tárgy: Javaslat deflbrillátor beszerzésére kiírt pályázat benyújtására 
Előterjesztő: dr. Sára Botond alpolgármester 
Készítette: Rókusfalvy-Bodor Gergely Humánszolgáltatási Ügyosztály 
A napirendet nyilvános ülésen kell tárgyalni. 
A döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. 

Tisztelt Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság! 

I. Tényállás és a döntés tartalmának részletes ismertetése 

A Magyar Labdarúgó Szövetség (továbbiakban: MLSZ) 2017. február 19-én deflbrillátor eszközbeszerzési 
pályázatot hirdetett, amely célja életmentő eszközök beszerzésének támogatása az amatőr csapatok részére. A 
pályázaton önkormányzatok is indulhatnak. A pályázathoz szükséges önerő 50.000,- Ft. 
Sikeres pályázat esetén a körülbelül 500.000,- Ft értékű eszköz beszerzését az MLSZ bonyolítja, és 15 év után 
kerül a pályázó tulajdonába. Pályázóként az Önkormányzatnak vállalnia kell, hogy az eszköz üzemeltetési 
helyén rendelkezik olyan munkatárssal, aki elvégezte, vagy elvégzi a Basic Life Support tanfolyamot. A tanfo-
lyam költségeit az MLSZ a támogatás keretében átvállalja. 

Javasolt, hogy fenti pályázatra Önkormányzatunk benyújtsa pályázati kérelmét, a deflbrillátor elhelyezésének 
helyszíneként a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ (a továbbiakban: JSZSZGYK) 
által üzemeltetett FiDo téri sportpályát javasolom megjelölni, melyet amatőr csapatok, sportegyesületek hasz-
nálnak. A tanfolyamon sikeres pályázat esetén a JSZSZGYK munkatársa vesz részt. 

II. A beterjesztés indoka 

A pályázat beadási határideje 2018. március 19., ezért szükséges, hogy a Városgazdálkodási és Pénzügyi Bi-
zottság 2018. március 19-i ülésén tárgyalja az előterjesztést. 

III. A döntés célja, pénzügyi hatása 

A pályázathoz 50.000 Ft önrész szükséges, melyet a polgármester a Bizottság üléséig a Budapest Főváros 
VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 46/2017. (XII.20.) önkormányzati 
rendelet 22. § (1) bekezdésének i) pontja alapján előirányzat átcsoportosítással az általános működési tartalék-
ról biztosít. 

IV. Jogszabályi környezet 

A Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 36/2014. (XI.06.) önkormányzati 
rendelet 7. melléklet 1.4.6. pontja alapján önkormányzati érdekből, rendkívüli sürgősség esetén gyakorolhatja 
a Képviselő-testület összes nem kizárólagos - átruházható - hatáskörét. 

Kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását. 
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Határozati javaslat 

/2018. (III. 19.) számú Városgazdálkodási és Pénzügyi bizottsági határozat: 

A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság úgy dönt, hogy 

1. Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi önkormányzat pályázatot nyújt be a Magyar Labdarúgó 
Szövetség defibrillátor eszközbeszerzés tárgyban kiírt pályázatára, melynek keretében egy darab 
defibrillátor kerül elhelyezésre a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ üzemel-
tetésében lévő FiDo téri sportpálya mellett. 

Felelős: polgármester 
Határidő: 203 8. március 19. 

2. felkéri a polgármestert a pályázattal kapcsolatos dokumentumok aláírására, és a pályázat benyújtására. 

Felelős: polgármester 
Határidő: 2018. március 19. 

A lakosság széles körét érintő döntések esetén az előterjesztő előkészítőjének javaslata a közzététel módjára 
nem indokolt hirdetőtáblán honlapon 

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Humánszolgáltatási Ügyosztály Humánkapcsolati Iroda 

Budapest, 2018. március 14. 

dr. Sára Botond 
alpolgármester 
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